
15 w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r
شنبه 11 شهریور ۱۳۹۶   11 ذی‌الحجه ۱۴۳۸    2 سپتامبر ۲۰۱۷  شماره  ۲۳۰۶

 تکذیب اقدام انتحاری

و تروریستی در زرقان

در پی انتشار شایعه حضور عامل انتحاری داعشی در  

دادسرای زرقان، سرهنگ محمدی، معاون اجتماعی 

پلیس فارس ضمن تکذیب عملیات تروریستی، گفت: 

»فردی که دارای اختلافات ملکی بود، قصد داشت با مواد 

محترقه، طرف دعوا را وادار به رضایت کند که به محض 

مراجعه به دادسرا شناسایی و دستگیر شد.« 

زمین‌لرزه هرمزگان خسارت جانی 

و مالی نداشت

حسن نوری، معاون عملیات سازمان اورژانس کشور  

عنوان کرد: »خوشبختانه وقوع زمین‌لرزه در منطقه 

زیارتعلی استان هرمزگان خسارت جانی و مالی برجا نگذاشته 

است.« وی با اشاره به وقوع زمین‌لرزه 5/4 ریشتری، گفت: 

»این زمین‌لرزه همچنین در بندرعباس و در فاریاب)حوزه 

استحفاظی استان کرمان( هم احساس شده است.« 

 طلب 14 ماهه

از بیمارستان‌ها

احمد مسلمی، دبیر انجمن صنفی متخصصین  

تجهیزات پزشکی کشور با اشاره به مطالبه بیش 

از 14 ماه شرکت‌های تجهیزات پزشکی از بیمارستان‌ها، 

گفت: »ادامه این روند ممکن است موجب افزایش 

قیمت کالاهای پزشکی و سرگردانی بیشتر بیماران برای 

تهیه وسایل پزشکی در خارج از بیمارستان شود.« 

 شهریور

ماه مرگبار جاده‌ها

سردار محمدحسین حمیدی، رئیس پلیس راه کشور  

با بیان اینکه شهریورماه پرترددترین و در عین حال 

پرتلفات‌ترین ماه سال است، گفت: »اگرچه این آمار 

از چند سال قبل تاکنون دارای کاهش نسبی بوده اما 

همچنان بیش‌ترین آمار مرگبار در میان ماه‌های سال، 

متعلق به شهریورماه است.« 

 یادداشت

 شهری

به نام یوزپلنگ به کام...
یوزپلنگ این جانور مهره‌دار، پستاندار، 
گوشتخوار از خانواده گربه‌سانان؛ حیوانی 
در خطر انقراض. گاهی چنان این حیوان را 
تحویل گرفتند که عکسش روی پیراهن تیم ملی فوتبال نقش بست و 
در روزهایی عکس پروفایل بسیاری به یوزپلنگ تغییر یافت. یوزپلنگی 
که این روزها با هشتگ #یوزپلنگ این بار در شبکه‌های اجتماعی 
دست به دست می‌شود تا فکری درباره همین 30 یا 40 تایی که 
هنوز هم آمار دقیقی از تعداد آنها در دست نیست، شود و باز هم ماده 
یک قانون شکار و صید »حفظ‌ و حمایت‌ و تکثیر جانوران‌ وحشی« که 
برعهده سازمان‌ حفاظت‌ محیط‌زیست‌ گذاشته شده است به دست 
فراموشی سپرده شود. هرچند که سازمان‌ حفاظت‌ محیط‌زیست‌ 
پروژه‌ای تحت عنوان پروژه بین‌المللی حفاظت از یوزپلنگ آسیایی 
را راه‌اندازی کرد و انتظار می‌رفت تا اقدامات شایسته و بایسته‌ای 
درخصوص این گونه جانوری صورت پذیرد اما در عمل اتفاق خاصی 
نیفتاد. مدیر این پروژه می‌گوید که برای حفاظت از بازماندگان نسل 
یوزپلنگ آسیایی اعتباری 800 میلیون تومانی نیاز است، اعتباری 
که به وسیله آن بخش عمده آغل‌ها و مستثنیات دامداران را در پارک 
ملی توران که یکی از مهم‌ترین زیستگاه‌های یوزپلنگ است خریداری 
کرد و بازماندگان یوز را در این منطقه از آسیب دامداران و سگ‌های 
گله در امان داشت. در این بین هم خانم بازیگری پیش‌قدم شده تا با 
ایجاد کمپینی این مبلغ را تامین کند. اما شاید جالب باشد بدانید که 
چهار سال پیش، سازمان ملل متحد برای خریداری همین آغل‌های 
پارک ملی توران مبلغ 85هزار یورو پرداخت کرده است و اگر نگوییم 
این پول در جایی خرج شده باشد و در بانک پس‌انداز شده باشد، 
با سود آن می‌توان دو بار آغل‌های پارک ملی توران را خریداری کرد! 
حال اگر از 85هزار یورو بگذریم تاکنون اعتبارات داخلی و خارجی 
قابل توجهی جذب شده است به‌طوری که سازمان ملل برای کمک 
به این پروژه دو میلیون دلار دیگر نیز کمک کرده است که گویی آن 
هم خرج نصب چند تابلوی سرعت‌گیر در برخی جاده‌های محل 
تردد یوزپلنگ شده است! به هر حال باید توجه داشت که مجامع 
بین‌المللی آن‌طور که توان داشته‌اند چه کم و چه زیاد کمک‌هایی 
را برای حفظ یوزپلنگ انجام داده‌اند اما آنچه که در داخل کشور رخ 
داده است، نشان از کاهش این‌گونه جانوری است؛ شاید قبل از اینکه 

یوزپلنگ‌ها منقرض شوند باید فکری به حال آنها کرد. 

تعیین تکلیف نرخ سرویس مدارس
رئیس کمیسیون عمران و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر تهران گفت: 
»اگر قرار به افزایش کرایه سرویس مدارس باشد این افزایش تا پیش از 
مهرماه و بازگشایی مدارس اعلام خواهد شد.« محمد علیخانی گفت: 
»شورای چهارم شهر تهران مصوبه‌ای در رابطه با افزایش کرایه سرویس 
مدارس نداشته است و تصمیم‌گیری در رابطه با افزایش کرایه‌ها در 
ابتدای مهرماه به شورای پنجم شهر تهران واگذار شده است.« وی 
با اشاره به برگزاری نشست اعضای کمیسیون عمران با کارشناسان 
حوزه حمل‌ونقل اظهار کرد: »اعضای کمیسیون عمران شورا جلساتی 
را با کارشناسان حوزه حمل‌ونقل خواهند داشت تا بتوانیم در رابطه با 
افزایش یا عدم افزایش کرایه سرویس مدارس تصمیم‌گیری کنیم.« 
رئیس کمیسیون عمران و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر تهران با 
تاکید بر اینکه وزارت آموزش و پرورش درخواستی مبنی‌بر افزایش 
کرایه سرویس مدارس را ارائه نکرده است، تصریح کرد: »وزارت آموزش 
و پرورش تاکنون درخواستی برای افزایش کرایه سرویس مدارس به 
شهرداری ارائه نکرده و این احتمال وجود دارد که این درخواست ارائه 
نیز نشود.« علیخانی با اشاره به لزوم افزایش احتمالی کرایه سرویس 
مدارس تا قبل از شهریورماه خاطرنشان کرد: »نتایج جلسات اعضای 
کمیسیون عمران با کارشناسان به‌زودی اعلام می‌شود و اگر قرار به 
افزایش کرایه سرویس مدارس باشد، این افزایش را تا پیش از بازگشایی 

مدارس اعلام خواهیم کرد.« 

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های مسائل اجتماعی

تصادف اتوبوس حامل دانش‌آموزان نخبه هرمزگانی

گزارش یک تراژدی
فرهیختگان تصادف دانش‌آموزان در راه 
اردو و رسیدن به مدرسه انگار برای همه 
عادی شده است، هنوز اول مهر نیامده 
خبر کشته شدن دانش‌آموزان نخبه 
هرمزگانی که در مسیر رفتن به مسابقات 
نخبگان و فرزانگان بودند به گوش رسید. 
اتوبوس ولوو شامل 45 دانش‌آموز دختر 
مقطع راهنمایی و دبیرستان از رودان و 
میناب به سمت شیراز در حال حرکت 
بود که در ساعت 3:13 دقیقه بامداد 
اتوبوس ولوو با قرنیز پل برخورد کرده و از 
جاده خارج می‌شود در حالی که جاده کفی است و 
قاعدتا نباید چنین حادثه‌ای رخ می‌داد اما بررسی‌ها 
نشان داد که کشیدگی خودرو که به بغل خوابیده بوده 
در حاشیه راه منجر به افزایش فوت و مجروح شدن 

سرنشینان شده است. 
در این حادثه هفت دانش‌آموز، یک کمک مربی و راننده 
اصلی اتوبوس که در آن ساعت در حال استراحت بوده، 
جان خود را از دست می‌دهند و 34 دانش‌آموز مصدوم 
این حادثه در بیمارستان‌های اطراف بستری شده‌اند 
که متاسفانه دو دانش‌آموز قطع عضو و دو دانش‌آموز 

دیگر قطع نخاع شده‌اند. 
محمد علی‌گو، قائم‌مقام سازمان دانش‌آموزی در مورد 
جزئیات این حادثه گفت: »قرار بود اردوی تشکیلاتی 
سازمان دانش‌آموزی ویژه دانش‌آموزان دختر متوسطه 
با جمعیت هزار نفر در شهر شیراز برگزار شود که سهم 
استان هرمزگان حدود ۱۲۰ دانش‌آموز بوده است. اما 
متاسفانه یکی از این اتوبوس‌ها واژگون شده، البته 
این را هم باید گفت از ابتدای تابستان حدود یک‌هزار 
سفر اتوبوسی برای اردوهای مختلف آموزش و پرورش 
انجام شده و حدود ۲۰ هزار نفر جابه‌جایی دانش‌آموز 
داشته‌ایم و این سانحه اولین اتفاق تلخ برای اردوهای 
آموزش وپرورش بوده است، همچنین در حال حاضر 

۱۴ هزار دانش‌آموز در اردوهای تشکیلاتی سازمان 
دانش‌آموزی شرکت کرده‌اند و اردوی شیراز نیز آخرین 

اردوی سال جاری محسوب می‌شد.«
وی افزود: »در حادثه‌ای که برای دانش‌آموزان 
هرمزگانی اتفاق افتاده از همان لحظات اولیه تمام 
تلاش خود را انجام داده‌ایم و در همان ساعات اولیه، 
مسئولان سازمان دانش‌آموزی و آموزش و پرورش 
استان در محل حادثه حضور پیدا کردند و جلسه 
هماهنگی انتقال مصدومین و چگونگی رسیدگی 
به وضعیت دانش‌آموزان را بررسی کردند.« علی‌گو 
تاکید کرد: »اتوبوس‌هایی که دانش‌آموزان را به اردو 
می‌برند از سوی سازمان حمل‌ونقل جاده‌ای تایید 
شده بود همچنین از لحاظ فنی و راننده از جهت 
سلامت مورد تایید راهنمایی و رانندگی قرار می‌گیرد 
و وزارت آموزش و پرورش بدون بررسی این شرایط 
تایید مراکز قانونی، به هیچ عنوان از این اتوبوس‌ها 

استفاده نخواهد کرد.«
مسئولان پلیس راه کشور دلیل تصادف را خواب‌آلودگی 
راننده یا توجه نکردن به جلو اعلام کرده‌اند اما با توجه به 
اینکه کمک راننده تنها یک ساعت بود که پشت فرمان 
نشسته بوده، خواب‌آلودگی وی مورد بحث است که به 

گفته مسئولان راهور بررسی خواهد شد. 

 بازداشت راننده
سیدمحسن موسوی، رئیس دادگستری شهرستان 
داراب گفت: »راننده اتوبوس دانش‌آموزان دختر 
هرمزگانی که در وضعیت جسمانی سالم به سر می‌برد 
بازداشت شد. دستورات قضایی لازم صادر و پرونده 
قضایی در این رابطه تشکیل شده است، همچنین 
از زمان وقوع حادثه تمهیدات لازم به دستور مراجع 
قضایی، فرماندار و امام‌جمعه برای مصدومان انجام 
شده است.« او افزود: »علت حادثه در دست بررسی 
است و منتظر اعلام نتایج از سوی مراجع انتظامی 

هستیم. به احتمال زیاد، خواب‌آلودگی راننده، علت 
واژگونی اتوبوس دانش‌آموزان بوده است.«

از سوی دیگر استانداری هرمزگان برای ابراز همدردی 
با خانواده‌های جان‌باختگان امروز را در این استان 

عزای عمومی اعلام کرد.

 سیاست اردوها باید بررسی شود
جبار کوچکی‌نژاد، عضو کمیسیون آموزش و 
تحقیقات مجلس در مورد اردوهای دانش‌آموزان 
گفت: »باید درمورد سیاست‌های اردویی دانش‌آموزان 
بازنگری‌هایی صورت بگیرد، چرا باید اتوبوس شامل 
دانش‌آموزان در شب حرکت کند، چرا هیچ نظارتی 
براین موضوع نبوده مگر جان دانش‌آموزان اهمیت 
نداشته است.« وی با بیان اینکه بعد از حادثه اتوبوس 
حامل دانش‌آموزان خرم‌آبادی که جمعی از آنها جان 
باختند، مجلس جلسه‌ای تشکیل داد و مقرر شد تا 
برای حفظ جان دانش‌آموزان در اردوها تدابیر لازم 
اتخاذ شود، افزود: »متاسفانه هنوز یک سال از این 
حادثه نگذشته که هفت دانش‌آموز نخبه به همراه دو 

نفر دیگر جان خود را در راه اردو از دست داده‌اند.«
عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس گفت: »این 
دانش‌آموزان که عضو سازمان دانش‌آموزی بودند برای 
اردو از استان هرمزگان به شیراز می‌رفتند که این حادثه 

تلخ رخ داده است. سازمان دانش‌آموزی می‌تواند 
اردوها را در استان محل سکونت دانش‌آموزان برگزار 
کند. هم‌اکنون 16 هزار دانش‌آموز از استان‌های 
مختلف برای اردوهای سازمان دانش‌آموزی جابه‌جا 

می‌شوند که نیازی به این جابه‌جایی نیست.«
کوچکی‌نژاد تاکید کرد: »اگر برنامه‌های اردوهای 
دانش‌آموزی با نظارت بهتری انجام شود، هرگز در 
ماهی که بیشترین تصادفات اتفاق می‌افتد و جاده‌ها 

شلوغ است، دانش‌آموزان را به اردو نمی‌فرستادند.«
عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس معتقد 
است در اردوهای سازمان دانش‌آموزی باید تلاش کرد 
تا اردوها درون استانی باشد تا دانش‌آموزان جابه‌جا 
نشوند چراکه این موضوع خسارت جانی و مالی را نیز 

کاهش می‌دهد. 
شاید این موضوع تنها یک خبر باشد که در رسانه‌ها 
پخش شده است، اما نبود مدیریت درست در اردوها و 
عدم نظارت کافی در سیستم حمل‌ونقل کشور باعث 
شده که عده‌ای برای همیشه داغ فرزندشان به دلشان 
بماند و خانواده‌هایی هم تا آخر عمر درگیر قطع نخاع 

و قطع عضو فرزندان‌شان باشند. 
کاش قبل از اینکه حادثه‌ای رخ بدهد، کمی حساسیت 
بیشتری روی اردوهای دانش‌آموزی وجود داشته باشد 

تا شاهد این‌گونه اتفاق‌ها نباشیم.

اواخر سال گذشته بود که با تشکیل جلسات 
کارشناسی در وزارت بهداشت برای تعیین تعرفه‌های 
پزشکی و زمزمه‌های کاهش تعرفه‌های بی‌هوشی 
نگرانی‌های جدی از سوی متخصصان بی‌هوشی 
مطرح شد. این در حالی بود که این گروه از جامعه 
پزشکی به دلیل نازل بودن تعرفه‌های قبلی انتظار 
افرایش تعرفه‌ها را داشتند. اما با جدی شدن این 
موضوع و اعلام تعرفه‌های پزشکی از سوی هیات 
دولت مشخص شد که به‌رغم اینکه تعرفه‌های همه 
حوزه‌های پزشکی به‌طور متوسط پنج درصد افزایش 
داشته اما تعرفه‌‌های بی‌هوشی 25 درصد کاهش 
یافته بود. همین موضوع باعث اعتراض جامعه 
بی‌هوشی شد، به‌طوری که نمایندگان آن جلسات 
متعددی را با وزرای بهداشت و رفاه، رئیس مجلس 
شورای اسلامی، رئیس کمیسیون بهداشت و درمان 
مجلس و معاون اول رئیس‌جمهوری گذاشتند تا شاید 
این موضوع رفع شود و تبعیض تعرفه‌ای ایجاد شده از 
بین برود. اتابک نجفی، دبیر انجمن آنستزیولوژی و 
مراقبت‌های ویژه ایران و مدیرگروه بیهوشی دانشگاه 
علوم پزشکی تهران در تازه‌ترین اظهارنظر خود درباره 
این موضوع گفته است معتقدم که طرح تحول 

سامت، طرح تحول جراحان بود چراکه باعث شد 
درآمد آنها زیاد شود. از طرفی به گفته وی دوستان 
چون می‌دانند که متخصصین بیهوشی امکان گرفتن 
زیرمیزی را ندارند، پس هر طور بخواهند برای آنها 

تصمیم می‌گیرند. 
چندی پیش طرحی با هدف کاهش هزینه‌های 
درمانی متعارف و نامتعارف)زیر میزی( از سوی 
وزارت بهداشت انجام شد که براساس آن تلاش 
شد تا تعرفه‌های پزشکی واقعی‌تر ‌شوند. به انتقاد 
منتقدان کاهش تعرفه‌های بیهوشی قرعه این کار 
به نام متخصصان بیهوشی که کمترین تماس را با 
مردم دارند و دریافت نامتعارف در میان آنها بسیار 
کم‌رنگ است، افتاد. در حالی که این گروه یکی 
از حساس‌ترین و پر استرس‌ترین زمینه کاری را در 

بیمارستان‌ها دارند. 
با این حال جامعه بیهوشی چندی پیش طی اقدامی، 

نامه‌ای را به دیوان عدالت اداری نوشته و از این 
سازمان خواستند تا موضوع کاهش تعرفه‌گذاری را 
پیگیری کند. در این میان جدیدترین خبرها حاکی 
از آن است که کار کتاب تعرفه‌ها نیز به اتمام رسیده 
و هیچ تغییری در روند اصلاح تعرفه بیهوشی اتفاق 

نیفتاده است. 
با این حال اتابک گفته است که اگر اعتراض ما به 
مراجع قانونی به پاسخ قانع‌کننده‌ای نرسد و مسئولان 
وزارت بهداشت نیز ما را قانع نکنند، احتمال دارد 
که برخی بیماران را بیهوش نکنیم. وی در پاسخ 
به این سوال که آیا این تصمیم می‌تواند تبعاتی 
داشته باشد، گفته است: اصلا این‌طور نخواهد 
بود، ما هم مثل جراحانی که همه جراحی‌ها را انجام 
نمی‌دهند، همه بیهوشی‌ها را انجام نمی‌دهیم. این 
تصمیم جامعه بیهوشی در حالی است که انجام 
اعمال جراحی در بیمارستان‌ها مشروط به حضور 

این متخصصان است و عملا بدون حضور آنها هیچ 
جراحی امکان‌پذیر نیست و شاید این کار آنها به این 
دلیل است تا با مختل کردن جریان جراحی‌ها بتوانند 
عدالتی را که خواهان آن هستند، به دست بیاورند. 
اما نباید فراموش کرد که این موضوع نباید به بهای 
جان بیمارانی که هیچ نقشی در این ماجرا نداشتند 
تمام شود. چندی پیش علی‌امیر سوادکوهی، رئیس 
انجمن مراقبت‌های ویژه ایران با اشاره به اینکه 
متخصصان بیهوشی دارای مطب نیستند و منبع 
درآمد دیگری ندارند و به همین جهت کاهش 25 
درصدی تعرفه خدمات بیهوشی بسیار ناراحت‌کننده 
و دور از انتظار بود، گفته بود: ‌»جامعه بیهوشی در یک 
چارچوب و بدون هر نوع تجمعی، اعتراض مدنی خود 
را به مسئولان نظام سلامت خواهد رساند. با این حال 
جامعه بیهوشی بارها اعلام می‌کنند که بحث آنها با 
نهادهای مربوطه عدد و رقم نیست. چراکه بسیاری از 
آنها در مواقع حساس، بدون هیچ چشم‌داشت مالی 
به وظیفه‌شان عمل کرده‌اند. بلکه موضوع مورد بحث‌ 
آنها بی‌عدالتی است. چراکه تورم هر سال افزایش 
پیدا می‌کند و این گروه از جامعه پزشکی هم از افراد 

همین جامعه هستند.« 

ش
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حرکت اعتراضی جدید متخصصان بی‌هوشی برای ایجاد عدالت تعرفه‌ای

جراحی بدون بی‌هوشی!

 سلامت

آگهی

آگهی فقدان مدرک تحصیلی:  گواهینامه موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب 
زینب ابراهیمی فرزند داود به شماره شناسنامه ٣٥٠٣ و شماره ملی 
٠٠٧٢١٩٣٦١١ صادره از تهران در مقطع تحصیلی کارشناسی‌ارشد رشته 
پژوهش علوم اجتماعی صادره از واحد تهران شمال مفقود گردیده است و 
فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه موقت را به دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد تهران شمال به نشانی:  تهران - بزرگراه شهید بابایی) 
غرب به شرق( - خروجی حکیمیه - خیابان شهید صدوقی - بلوار 

وفادار - دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال ارسال نماید.

گواهی موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب غلامرضا فرهمند وحدت سرشت، 
فرزند اصغر، به شماره شناسنامه 8697 در رشته مهندسی مواد-گرایش 
ریخته‌گری در مقطع کارشناسی پیوسته-صادره از دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد ساوه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 
می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه 
واقع در ساوه- کیلومتر4 جاده نور علیبیک- دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساوه-اداره فارغ‌التحصیلان تحویل نماید. 

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی. به تجویز ماده 180 قانون آیین دادرسی در 

امور کیفری بدین‌وسیله به آقای علی‌اصغر احمدی فرزند شیرین علی 
به اتهام مزاحمت تلفنی که در حال حاضر مجهول‌المکان می‌باشند ابلاغ 
می‌گردد در پرونده کلاسه 950557/102 درخصوص پرونده شکایت 
میلاد خرم برای مورخه 96/7/19 ساعت 11 صبح در دادگاه جزایی ساوه 
حاضر شوید مراتب یک نوبت آگهی می‌گردد در صورت عدم حضور در 
وقت مقرر یا عدم ارسال لایحه دفاعیه یا عدم معرفی وکیل دادگاه غیابا 
رسیدگی و تصمیم مقتضی را اتخاذ خواهد نمود.  دفتر شعبه 102 دادگاه 

جزایی ساوه/ م. الف 968

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی. به تجویز ماده 180 قانون آیین دادرسی در امور 
کیفری بدین‌وسیله به آقایان 1-علی‌اصغر قرار 2- حسن شریفی 3- کیوان 
حیدری به اتهام مشارکت در ضرب و جرح عمدی که در حال حاضر 
مجهول‌المکان می‌باشند ابلاغ می‌گردد در پرونده کلاسه 960385/102 
درخصوص پرونده شکایت علی بهزادی برای مورخه 96/7/15 ساعت 
11 صبح در دادگاه جزایی ساوه حاضر شوید مراتب یک نوبت آگهی 
می‌گردد در صورت عدم حضور در وقت مقرر یا عدم ارسال لایحه 
دفاعیه یا عدم معرفی وکیل دادگاه غیابا رسیدگی و تصمیم مقتضی را 

اتخاذ خواهد نمود.   دفتر شعبه 102 دادگاه جزایی ساوه/ م. الف 963

ابلاغ دادنامه. آقای رسول احمدی مشهور به خادم فرزند اسمعیل در پرونده 
کلاسه 9509982554401067 و بایگانی 960079 دایر به شرکت در سرقت 
موضوع شکایت آقای مرتضی بیطرفان و... به تحمل سه سال حبس تعزیری 
و تحمل 74 ضربه شلاق تعزیری محکوم شده‌اید. رای صادره غیابی و 
ظرف 20 روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می‌باشد.  مدیر 

دفتر شعبه 3 دادگاه کیفری دو شهر ساوه – خلج احمدی/ م. الف956

ابلاغ وقت رسیدگی .خواهان صادق بیرامی دادخواستی به طرفیت حسن 
محمدی . به این شعبه تقدیم نموده است که به شماره 960122 ثبت شده 
است، لذا نظر به مجهول‌المکان بودن خوانده وقت رسیدگی به تاریخ 
96/7/12 ساعت ظهر12 به استناد ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی آگهی 
می‌گرددو خوانده می‌تواند قبل از حلول وقت با مراجعه به دفتر دادگاه 
نسبت به دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضمائم اقدام نماید.  مدیر 

دفتر شعبه دوم حقوقی ساوه –احمدی/ م. الف 955

ابلاغ وقت رسیدگی. خواهان غلامرضا گلشن دادخواستی به طرفیت 
محمدتقی بوستانی فرزند رضا به این شعبه تقدیم نموده است که به 

شماره 960319 ثبت شده است، لذا نظر به مجهول‌المکان بودن خوانده 
وقت رسیدگی به تاریخ 96/7/12 ساعت 10 صبح به استناد ماده 73 
قانون آیین دادرسی مدنی آگهی می‌گرددو خوانده می‌تواند قبل از حلول 
وقت با مراجعه به دفتر دادگاه نسبت به دریافت نسخه ثانی دادخواست 

و ضمائم اقدام نماید. 
مدیر دفتر شعبه دوم حقوقی ساوه – احمدی/ م. الف 957

آگهی احضار متهم. درخصوص پرونده کلاسه 960548 نظر به اینکه متهم 
علی نعمت‌آبادی فرزند پرویز به اتهام مزاحمت برای بانوان در معابر موضوع 
شکایت خانم آرزو فرخ از طرف این دادسرا تحت تعقیب است و ابلاغ 
اوراق احضاریه به واسطه نامعلوم بودن محل اقامت آنها میسر نگردیده 
بدین‌وسیله در اجرای ماده 174 قانون آیین دادرسی کیفری مصوب 1392 
مراتب به نامبرده ابلاغ تا در شعبه سوم بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب 
شهرستان ساوه ظرف مدت یک ماه به‌منظور پاسخگویی و دفاع از اتهام 
انتسابی حاضر گردد. در صورت عدم حضور مطابق ماده فوق‌الذکر به 
موضوع رسیدگی و اظهار عقیده خواهد شد.  محمد شیری – باز پرس 

شعبه سوم دادسرای عمومی و انقلاب ساوه/ م. الف 961

شماره ابلاغیه 9610107417800399
شماره پرونده: 9609987417800384

شماره بایگانی شعبه 960491
شعبه سوم دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان گچساران

دادگستری کل استان کهگیلویه و بویراحمد
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست و ضمائم به آقای/ خانم ابراهیم 
قاسمی‌زاده فرزند هوشنگ خواهان خانم روزیتا قاسمی‌زاده شکایتی به 
طرفیت آقای ابراهیم قاسمی‌زاده مبنی بر ترک انفاق مطرح که به این شعبه 
ارجاع و به شماره پرونده کلاسه 9609987417800384 شعبه سوم دادیاری 
دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان گچساران ثبت و وقت رسیدگی 
مورخ 1396/7/15 ساعت 9 تعیین که حسب دستور دادگاه طبق موضوع 
ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی به علت مجهول‌المکان بودن خوانده و 
درخواست خواهان مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی 
می‌گردد تا خوانده ظرف یک ماه پس از تاریخ انتشار آگهی به دفتر دادگاه 
مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود، نسخه ثانی دادخواست و ضمائم 
را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی در دادگاه حاضر گردد.
منشی شعبه دادیاری شعبه سوم دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب 

شهرستان گچساران -  طاهرزاده/  م.الف 96/412

امیر صالحی
روزنامه‌نگار


